Q. ... [dm3/s] - ilosc sciekow ze zlewni wymagajaca
podczyszczenia
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q,.. [dm?/(s-ha)] -
obliczeniowe natezenie opadu
Ze Zlewni

q,.. = 15 dlazlewni typu A
q,...= /7 dlazlewni typu B

Zlewnia typu A - wszystkie
Zlewnie z wyjatkiem typu B

Zlewnia typu B - powierzchnie
szczelne magazynowania i
dystrybucji paliw

J

F_. [ha] - powierzchnia zlewni

Zredukowane]
F:r =F- P

F [ha] - powierzchnia
catkowita zlewni

P - wspotczynnik sphywu
dobierany wg wytycznych
zamieszczonych w Tab. 4

Q__ [dm3/s] - maksymalna ilos¢ sciekow ze zlewni kierowana
do osadnika
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P - wspotczynnik ¢ —-wspotczynnik opoznienia

sptywu dobierany (retencji) zalezny od ksztaftu i
wg wytycznych spadku zlewni
Zamieszczonych
w Tab. 4 G 1
VF
F [hal - powierzchnia catkowita
Zlewni
n=4-8

Im zlewnia bardzie] zwarta
(zblizona ksztattem do kota), a
spadki wieksze - tym wieksze n.

Im zlewnia bardziej ptaska
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Tab. & Wspotczynnik sptywu ¢ w zaleznosci od rodzaju zlewni

Rodzaj zlewni

Wspdtczynnik sphawu

Dachy: o nachyleniu powyzej 15° 1.00
o nachyleniu ponizej 15° 0,80
Zwirowe 0,50

Asfalt 0,80 -0.,90

Kostka 0,80 -0,85

Zwir 0,15 -0.30
Ogrody dachowe 0,30
Rampy | myjnie samochodowe 1.00

Ptyty z zalewanymi spoinami,

pokryte papa lub betonem

Chodniki pokryte ptytami

Chodniki niepokryte ptytami,

0.90

0.6e0

podworza i aleje
Place do gier i place sportowe
Zielen, ogrody

Parki

0.50

0.25
0,10 -0.,15

0.05

| wydtuzona - tym mniegjsze n.
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qd... [dm?3/(s-ha)] - natezenie opadu maksymalnego (nawalnego),
liczone wg odpowiednich formut natezen deszczow miarodajnych
dla danego obszaru:

- formuta Suligowskiego

- formuta Bogdanowicz- Stachy

- formuta Btaszczyka

i inne,
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q,.., liczone wg formuty Btaszczyka (Tab. 5)
H [mm] - roczna wysokosc opadow (srednio 600 mm)
t [min] - czas trwania deszczu

¢ [1 raz na c lat] - czestotliwosc wystepowania deszczu
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p [%] - prawdopodobienstwo wystapienia deszczu
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Tab.5 Typowe przyjmowane wartosci wraz z wynikamidla
okreslonego czasu trwania deszczu i Sredniego opadu
rocznego H= 600 mm liczone wg formuty Btaszczyka

p c q__ [dm?/(sha)] dla t [min]
[96] [1 raz na c lat] t=10 min t=15 min
100 1 101 Fif
50 2 127 97
20 5 173 152
10 10 218 166

5 20 275 210



